

Budapest XII. kerület Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

ELŐTERJESZTÉS
a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Beszámoló az elmúlt időszak programjairól (szeptember 21-november 20)

Tisztelt Képviselő-testület!

Szeptember 26-án a Jókai Klubba meghívtuk előadás tartására dr. Issekutz Sarolta elnököt. Téma a délvidéki örmények története volt.

Október 5-én részt vettünk a XV. Kerületi Örmény Önkormányzat október 6-i megemlékezésén.

Október 6-án részt vettünk az október 6-i megemlékezésen. Ezt több örmény önkormányzat szervezte, a rendezvényt mi is támogattuk. Itt kívánom megjegyezni, hogy az aradi vértanúk között két örmény gyökerű is volt: Kiss Ernő és Lázár Vilmos.

Október 8-án önkormányzatunk képviselői is fogadták a Szíriából érkezett lelkészt. A lelkész a Szíriában élő református örmények vezetője.

Október 18-án a Zuglói Örmény Önkormányzat október 23-i megemlékezésén vettünk részt. Az 1956-os forradalom Corvin-közi hősei: Pongrátz Gergely és Pongrátz Ödön örmény gyökerűek voltak.

Október 23-án koszorúztunk a kerületben lévő emlékműnél.

Október 31-én tartottuk nagyszabású gálaműsorunkat a MOM Kulturális Központ kupolatermében. A rendezvényen közel száz résztvevő volt; Szalóczy Pál, a rádió egykori bemondója és a Group Duduk együttes közreműködött. A műsor első részében az 1848-as forradalom, valamint az I. világháború örmény gyökerű hőseire emlékeztünk. A kivetítón a nevüket olvashatták; korabeli újságcikk, illetve Bányai Elemér cikke hangzott el. A második részben a születésük és haláluk kerek évfordulója kapcsán az örmény gyökerű művészeket idéztük fel. Barcsay Jenő festőművészről vetítettünk egy rövidfilmet, Flórián Tibor verse hangzott el. Az est vendéglátással zárult.

November 8-án a Zuglói Örmény Önkormányzat szervezésében hallgattunk irodalmi estet.

November 10-én felvettük a kapcsolatot a Győri Örmény Önkormányzattal.

November 14-én Esztergomba utaztunk, ugyanis ott kívánunk emléktáblát elhelyezni. A város főépítészével tárgyaltunk ez ügyben. A város mai területén feküdt az Örmény nevű település, mely kb. 1275-ig önálló volt.

November 14-én részt vettünk a Zuglói Örmény Önkormányzat rendezvényén, melyen Karácsony Ernő, örmény gyökerű festményeit állítják ki emlékműsor keretében.


November 15-én részt vettünk a Fővárosi Örmény Önkormányzat klubján.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. szeptember 21. és a 2018. november 19. közötti programokról szóló beszámolót elfogadja.

Budapest, 2018. november 16.


Hegedüs Annamária
elnök